

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

від 02.12.2019р.

№ 918

Про затвердження Плану заходів
щодо створення належних умов
для безпечного харчування
у закладах освіти міста

На виконання доручення Прем'єр-міністра України за результатами селекторної наради з питань безпечності харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти від 25.10.2019 року № 3780/0/1-19, розпорядження облдержадміністрації від 14.11.2019 року № 582 «Про затвердження плану заходів щодо покращення стану організації харчування в закладах освіти області», наказу Департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 20.11.2019 року № 699 «Про виконання Плану заходів щодо покращення стану організації харчування в закладах освіти області», з метою створення належних умов для безпечного харчування учасників освітнього процесу у закладах дошкільної та загальної середньої освіти міста Івано-Франківська

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів дошкільної та загальної середньої освіти міста Івано-Франківська:

1.1. Здійснити відповідну роботу з виконання Плану заходів щодо створення належних умов для безпечного харчування учасників освітнього процесу у закладах дошкільної та загальної середньої освіти міста, що додаються, в межах повноважень.

1.2. Посилити щоденний контроль за додержанням вимог санітарно-гігієнічних правил та норм утримання закладів освіти міста.

1.3. Проводити роз'яснювальну роботу з учасниками освітнього процесу щодо запобігання випадків харчових отруєнь.

1.4. Забезпечити виконання посадових обов'язків працівниками, які відповідають за організацію харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти міста.

1.5. Не допускати прийом продуктів харчування до закладів дошкільної та загальної середньої освіти без супровідних документів, які засвідчують їхнє походження та якість.

1.6. Своєчасно інформувати в письмовій формі Департамент освіти

та науки Івано-Франківської міської ради про випадки, які пов'язані з
недоліками/порушеннями в організації харчування дітей.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора
Департаменту освіти та науки Наталію Микулу та Маріанну Смаль.

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук

С.Бойчук
О.Балкова
53-56-66

Заходи
щодо створення належних умов для безпечного харчування
у закладах дошкільної та загальної середньої освіти міста

Види діяльності	Основні заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
Організаційно-аналітична робота, інформаційне забезпечення	Розгляд питань щодо організації і розвитку харчування у закладі освіти на нарадах при керівнику, педагогах, батьківських зборах.	Упродовж навчального року	Керівники ЗДО, ЗЗСО, фізичні особи-підприємці
	Створення ради з організації харчування в закладі освіти Організація роботи комісії громадського контролю (педагоги, батьки, учнівське самоврядування).	Вересень Упродовж навчального року	Керівники ЗДО Керівники ЗЗСО
	Ознайомлення, обговорення та вибір зразків меню страв за рецептами Є.Клопотенка. Поетапний перехід на нові рецепти шкільного меню.	Упродовж навчального року	Керівники ЗЗСО
	Започаткування традиції презентації меню, ознайомлення із назвами страв, їх інгредієнтами, поживністю.	Упродовж навчального року	Керівники ЗЗСО, фізичні особи-підприємці
	Проведення Днів здоров'я у закладі освіти (бесіди «Профілактика інфекційних захворювань», тематичні та практичні заняття «Чистота рук-запорука здоров'я», «Корисні та шкідливі продукти», виступи «Бережи своє здоров'я», «Парад корисних порад для дорослих і малят», уявні ігри-мандрівки «До Країни здоров'я», інсценізації «Це ми – мікроби. Можна до Вас?», свята та дозвілля «Здоровим будь!» тощо).	Упродовж навчального року	Керівники ЗДО, ЗЗСО

Науково-методичне забезпечення організації харчування	Активізація просвітницької роботи, спрямованої на отримання знань про правильне харчування і здоровий спосіб життя, профілактику гострих кишкових, інфекційних та харчових отруєнь. Оформлення інформаційних (тематичних) куточків про культуру здорового харчування.	Упродовж навчального року	Керівники ЗДО, ЗЗСО, медичні працівники
	Створення сторінки на офіційних веб сайтах закладів освіти «Дитяче харчування» з метою розміщення актуальної інформації щодо харчування дітей.	грудень	Керівники ЗДО, ЗЗСО
	Узагальнення та розповсюдження позитивного досвіду з питань організації і розвитку харчування, впровадження нових форм обслуговування.	Упродовж навчального року	Керівники ЗДО, ЗЗСО
Організація роботи щодо покращення якості харчування, матеріально-технічної бази приміщень, дотримання санітарно-гігієнічних норм, розширення сфери послуг	Посилення контролю за : <ul style="list-style-type: none"> - постачанням продуктів харчування та продовольчої сировини належної якості; - якістю та різноманітністю приготування страв, наповнюваністю порцій, дотриманням санітарно-гігієнічних вимог; - дотриманням протиепідеміологічного режиму в закладах освіти міста; - станом водопровідних та каналізаційних систем; - проведенням необхідних дезінфекційних, дезінсекційних та дератизаційних заходів. 	Згідно з графіком вивчення	Керівники ЗДО, ЗЗСО
	Створення постійно діючої робочої групи з питань організації та виконання заходів щодо створення належних умов для безпечного харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти міста	Вересень	Керівники ЗДО, ЗЗСО, фізичні особи-підприємці
	Проведення моніторингу стану технологічного обладнання у харчоблоці ЗДО, шкільній їдальні	Згідно з графіком вивчення	Керівники ЗДО, ЗЗСО
	Укладання перспективного плану проведення різних видів ремонтних робіт у приміщеннях харчоблоку ЗДО, шкільній їдальні, придбання /заміна застарілого обладнання.	Вересень	Керівники ЗДО, ЗЗСО. фізичні особи-підприємці
	Покращення інтер'єру групових приміщень, їдальні		Керівники ЗДО,

			ЗЗСО
	Придбання та використання сучасних дезсередників, засобів гігієни	За потреби	Керівники ЗДО, ЗЗСО
	Забезпечення питного режиму доброякісною водою	Систематично	Керівники ЗДО, ЗЗСО
	Організація санітарно-просвітницької роботи з працівниками харчоблоку	Упродовж навчального року	Керівники ЗДО, ЗЗСО
	Забезпечення проходження курсової перепідготовки та навчання кухарів закладів дошкільної та загальної середньої освіти з метою отримання III, IV, V кваліфікаційного розряду за професією «кухар».	Згідно з графіком	Керівники ЗДО, ЗЗСО, медичні працівники
Робота з виховання культури харчування, пропаганди здорового способу життя серед учасників освітнього процесу	Організація годин спілкування, майстер-класів, лекторіїв та інших форм роботи з питань виховання культури харчування та пропаганди здорового способу життя серед усіх учасників освітнього процесу.	Відповідно до річного плану	Керівники ЗДО, ЗЗСО
	Проведення анкетування учасників освітнього процесу «Ваші пропозиції щодо розвитку харчування у закладі освіти»	Відповідно до річного плану	Керівники ЗДО, ЗЗСО
	Організація: - консультацій з питань профілактики спалахів гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь, пропаганди здорового способу життя серед учасників освітнього процесу за участі медичних працівників; - індивідуальних консультацій для дітей та батьків «Що таке раціональне харчування?», «Особиста гігієна-профілактика кишкових захворювань та глисних інвазій» тощо; - санітарно-просвітницької роботи з працівниками харчоблоку щодо профілактики спалахів гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь; - рейди-обстеження «Дотримання санітарно-гігієнічних вимог», «Профілактика інфекційних захворювань» тощо.	Відповідно до річного плану	Керівники ЗДО, ЗЗСО, медичні працівники

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук

